

农夫山泉钟睺睺:

升级是传统企业的唯一出路

李楠

“当前传统企业面临升级的困境与难题。同时,传统企业要学会发出自己的声音。”近日,农夫山泉董事长兼总经理钟睺睺在一次广告行业论坛上表示,传统企业的升级不是一件容易的事情,但升级的难度再难,也是传统企业必须选择的唯一道路。对此,传统企业应该把大数据和人工智能作为加速企业升级工具,让知识变成自己真正的核心竞争力。



是工具。

在谈到农夫山泉的升级之路时,钟睺睺认为,升级的第一步是对标和超越国际品牌,有比较才有鉴别,从文化和观念上寻找超越的空间,具体到农夫山泉必须满足几个条件:好的水源,农夫山泉的水源之一来自长白山的无人区——莫涯泉;好的环境,莫涯泉周边原始森林类型为长白山针阔混交林,森林覆盖率接近100%;好的口感,因钠含量低,莫涯泉口感清冽,尤其适合中国人口感;好的设计,农夫山泉高端水的设计理念反映了长白山独特的生态文化。

在谈到农夫山泉如何用数据指导广告营销以及市场策略时,钟睺睺强调,如果用数据做决策,最多只是一个二流企业、二流的投放,一定要有超前的意识。农夫山泉应用数据证明了企业营销的正确性。

此外,钟睺睺还表示,农夫山泉完全有能力拓展企业的全球化进程,有能力在全球任何一个地方、和任何一家企业展开竞争。

“传统企业就是人类过去十年、二十年,甚至上百年不断在犯错过程中自省并沉淀下来的各类知识、工艺、标准、传统和方法,维持着人们各种生活必须之需的企业。”钟睺睺表示,而“企业升级是一种内在观念的演变,观念的演变需要新的复合知识来支撑,传统企业的出路在自身的学习能力。”

现在,从劳动分工到知识分工,单个人,单个企业所拥有的知识,在人类知识库的总量中所占的比例越来越小了,传统企业准备新的知识系统成为非常必要的事情。传统企业的升级不是一件容易的事情,但升级的难度再难,也是传统企业必须选择的唯一道路。

钟睺睺表示,升级的第一步是观念的升级。升级是一种内在观念的演变,观念的演变需要新的复合知识来支撑,不同的产品、不同的品牌,升级的路子是不尽相同的,但有一条是相同的,就是观念的升级。传统企业的出路在自身的学习能力,互联网只

6月24日用支付宝口碑扫码吃饭买东西有优惠哦

本报讯 还记得去年“双12”的那场狂欢吗?商场、餐厅、超市,到处是拿着手机用支付宝口碑扫码的人。

这一次,口碑又要给杭州老百姓送福利了。据了解,6月24日是支付宝旗下本地生活服务平台口碑的周年庆。这一天,杭州市民到活动门店消费时,只要使用支付宝扫描口碑二维码,就可以领取2元至50元不等的新人消费优惠券,门店的老客也有消费折扣以及单品爆款折扣的优惠。与此同时,通过抵扣优惠券支付的,还有机会享受到平台提供的消费立减,最高能减10元。

口碑方面表示,此次“周年庆扫码享优惠”活动,口碑拿出上千万用于补贴商家,截至目前,杭州响应参与的餐厅门店数量已经有一万家,并且还在不断增加,比如新白鹿提供了买单9.5折(优惠5元封顶),折后满减再减10元的优惠;新发现提供了买单9.5折(优惠10元封顶),折后满减再减10元等活动。

口碑杭州地区负责人王敏慧介绍,除了餐厅外,此次商场的参与度也很高。比如消费者在逛滨江宝龙城时,打开支付宝在各公共区域的口碑物料上扫口碑的商圈码,进入后可领取1元兑换券,可以兑换餐具或T恤等礼品,每个用户限领1张,获得兑换券到服务台可换取礼品,本次活动滨江宝龙城将提供600份1元兑换礼品,数量有限,先到先得。 朱银玲

政银担联手支持新昌“智能制造”

本报讯 6月14日,浙江省担保集团有限公司、新昌县人民政府政策性融资担保支持新昌“智能制造”战略合作协议等合作协议签约仪式在新昌举行。

新昌县是全省首个县域综合性科技体制改革试点、全省智能制造试点县。本次协议签订旨在整合优化融资担保资源,共同构建智能制造小微金融服务体系,着力解决新昌智能制造企业的融资难融资贵问题,打造出优势互补、资源共享、风险共担的政银担合作新样板。根据协议,省担保集团将与新昌县探索开展再担保、风险池基金等多种模式的合作,并提供专项产品再担保服务和优惠的再担保费率,充分发挥增信和分险作用。同时支持和协助新昌县政策性融资担保机构发展。

省担保集团、邮储银行新昌县支行和新昌兴财担保公司按各自经营范围为新昌县区域内智能制造企业提供相应的融资、担保及再担保服务。省担保集团与新昌兴财担保公司协议项下的合作额度为1亿元。单户智能制造企业的最高贷款额度为1000万元(含),担保费率最高不超过担保金额的0.8%。 郑斌斌

舟山成浙江第三个拥有进口肉类指定口岸的城市

浙江老百姓可吃到更便宜的进口肉类了

本报讯 昨天,国家质检总局组织专家对舟山进口肉类指定口岸进行了验收,现场验收通过,预计口岸将于今年7月正式开通运营。这意味着舟山成为继温州、宁波之后,浙江省内第三个拥有进口肉类指定口岸的城市。

“以前一年从其他口岸进口大概240万吨肉类,多是从上海口岸进口,宁波也较少。”舟山出入境检验检疫局综保区筹建处主任龙彪告诉钱报记者,今后对于省内肉制品进出口企

业而言,可节约物流成本10%以上,而对于普通市民来说,未来随着进口肉类品种的增加,购买进口肉制品的费用也将相对降低。

据悉,目前已落实国内外肉类经销商三十余家,口岸开放后,计划经营前三年到港肉类冷柜平均每年十万吨,后三年平均每年二十万吨,后续每年逐步提高。今后,一些高端肉类也将源源不断进入浙江市场,端上市民的餐桌。 蒋高强 朱银玲 寿铭阳

陈可辛谈“何为精选”:用匠人精神打磨每一件作品

鲜少出席商业活动的陈可辛,近日突然出现在科勒精选新品发布会上,这次他作为“科勒精选体验官”,也分享了自己对于艺术至臻至美的追求和对优雅生活的理解。

对于生活与美,陈可辛说:“美学有两个方面,一个是看起来觉得美,还有一个是用起来觉得方便。从我的电影里就看得出来,第一,要有人味,有生活的感觉,还有就是要有情怀,那是我个人喜好。这些我觉得用在家居方面也是对的,因为家是你待得时间最长的地方,应该是最舒服的才对,还有很重要的一点就是要很方便。”

对于自己家中的家居设计,陈可辛也表示,如果不做导演,应该可以做设计师。他的电影处女作《双城故事》里的环境和美国的家中一模一样。据说他早年拍电影

时,也让电影的美术指导非常郁闷。“我很清楚地知道东西要放在哪里,应该是什么样的感觉。因为这样,找一个设计师非常困难,因为需要每一点都和自己想得不谋而合。所以我家里没用设计师,但每样东西跟我的电影一样,有生活和自然的感受。”他说。

正如陈可辛用细心与谨慎打磨他的每一部作品,科勒也用百年坚守为人们的优雅生活创造出一个又一个的美式经典,才有了科勒精选。科勒精选囊括了卫浴空间中的各个品类,由科勒全球设计师通力合作,在全球范围内甄选原材料,经由资深工匠不惜时间成本的手工打磨铸造。谈到科勒精选所追求的匠心精神,陈可辛也表示:“我在这些产品上看到了追求高品质生活的态度,不管是用料或设计都十分用心。在当今快节奏的社会中,仍能

精益求精、一丝不苟地追求完美,打磨每一件产品,这种精神非常难能可贵。”

文/赖佳妙

